


• Capacità: 26 lt
• Livello energetico: A+
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L 385 x P 385 x H 475 mm
• Consumo giornaliero: 0,27 Kw/24h
• Peso netto: kg 9,2 - Peso lordo: kg 10,2
• Refrigerazione: R600a - Defrost automatico
• Watt: 65 W - Voltaggio: 220V-240V, 50-60Hz
• Porta reversibile
• Illuminazione interna a LED
• Ripiano interno, rastrelliera lato porta
• Certificazioni: CE/ROHS
• Presa Schuko

• Capacity: 26 lt
• Energy class: A+
• Noise: 0 dB
• Dimensions: L 385 x P 385 x H 475
• Daily consumption: 0,27 Kw/24h
• Net weight: kg. 9,2 - Gross weidht: kg. 10,2
• Refrigeration: R600a - Automatic Defrost 
• Watt: 65W - Voltage: 220V-240V, 50-60 Hz
• Reversible door
• Internal LED lighting 
• Internal shelf, door rack
• Certifications: CE/ROHS
• Schuko plug

• Capacité: 26 lt.
• Classe énérgetique: A+
• Bruit: 0 dB
• Dimensions: L 385 x P 385 x H 475 mm
• Consommation quotidienne: 0,27 Kw/24h
• Poids net: kg. 9,2 - Poids lourd: kg. 10,2
• Réfrigeration: R600a - Dégivrage automatique
• Watt: 65W - Voltage: 220V-240V, 50-60Hz
• Porte reversible 
• Eclairage interne à LED
• Tablette interne, grille cote porte interne
• Certifications: CE/ROHS
• Prise Schuko

385
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Minibar A+

E28
Porta pannellata - Paneled door - Porte lambrissée

2

Nuova tecnologia 
di raffreddamento 
a pompa di calore.

Alta efficienza di 
raffreddamento.

Elevato risparmio 
energetico ed 
assenza assoluta 
di rumore per il 
massimo comfort 
in camera.

Rumorosità 
0 dB

0 dB noise
0db bruit

Senza 
ammoniaca
Without ammonia
Sans ammoniaque

Classe 
energetica A+
A+ energy class
Classe énérgetique A+

New cooling technology heat pump.
High cooling efficiency. High energy saving 
and absolute absence of noise for the 
maximum comfort in the room.

Nouvelle technologie de refroidissement 
par pompe à chaleur. Haute efficacité de 
refroidissement. Des économies d’énergie 
élevées et l’absence absolue de bruit pour 
un maximum de confort dans la chambre.

A+

E28V
Porta vetro - Glass door - Porte en verre

Disponibile su richiesta /    Available on demand / Disponibile sur demande

- Frame and body with black colour

finishing, E-glass - Cadre et corps en noir finition, porte en E-glass

Cornice e corpo in finitura nera, porta in E-glass



• Capacità: 32 lt
• Livello energetico: A+
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L  x P 460 x H 480 mm385
• Consumo giornaliero: 0,27 Kw/24h
• Peso netto: kg 11,0 - Peso lordo: kg 11,8
• Refrigerazione: R600a - Defrost automatico
• Watt: 63 W - Voltaggio: 220V-240V, 50-60Hz
• Porta reversibile
• Illuminazione interna a LED
• Ripiano interno, rastrelliera lato porta
• Certificazioni: CE/ROHS
• Presa Schuko

• Capacity: 32 lt
• Energy class: A+
• Noise: 0 dB
• Dimensions: L 385 x P 460 x H 480
• Daily consumption: 0,27 Kw/24h
• Net weight: kg. 11,0 - Gross weidht: kg. 11,8
• Refrigeration: R600a - Automatic Defrost
• Watt: 63W - Voltage: 220V-240V, 50-60 Hz
• Reversible door
• Internal LED lighting 
• Internal shelf, door rack
• Certifications: CE/ROHS
• Schuko plug

• Capacité: 32 lt.
• Classe énérgetique: A+
• Bruit: 0 dB
• Dimensions: L  x P 460 x H 480 mm385
• Consommation quotidienne: 0,27 Kw/24h
• Poids net: kg. 11,0 - Poids lourd: kg. 11,8
• Réfrigeration: R600a - Dégivrage automatique
• Watt: 63W - Voltage: 220V-240V, 50-60Hz
• Porte reversible 
• Eclairage interne à LED
• Tablette interne, grille cote porte interne
• Certifications: CE/ROHS
• Prise Schuko
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• Capacità: 35 lt
• Livello energetico: A+
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L 400 x P 425 x H 560 mm
• Consumo giornaliero: 0,27 Kw/24h
• Peso netto: kg 12,3 - Peso lordo: kg 13,6
• Refrigerazione: R600a - Defrost automatico
• Watt: 63W - Voltaggio: 220V-240V, 50-60Hz
• Porta reversibile
• Illuminazione interna a LED
• Ripiani interni, rastrelliera lato porta
• Certificazioni: CE/ROHS
• Presa Schuko

• Capacity: 35 lt
• Energy class: A+
• Noise: 0 dB
• Dimensions: L 400 x P 425 x H 560
• Daily consumption: 0,27 Kw/24h
• Net weight: kg. 12,3 - Gross weidht: kg. 13,6
• Refrigeration: R600a - Automatic Defrost
• Watt: 63W - Voltage: 220V-240V, 50-60 Hz
• Reversible door
• Internal LED lighting 
• Internal shelf, door rack
• Certifications: CE/ROHS
• Schuko plug

• Capacité: 35 lt.
• Classe énérgetique: A+
• Bruit: 0 dB
• Dimensions: L 400 x P 425 x H 560 mm
• Consommation quotidienne: 0,27 Kw/24h
• Poids net: kg. 12,3 - Poids lourd: kg. 13,6
• Réfrigeration: R600a - Dégivrage automatique
• Watt: 63W - Voltage: 220V-240V, 50-60Hz
• Porte reversible 
• Eclairage interne à LED
• Tablette interne, grille cote porte interne
• Certifications: CE/ROHS• 

Prise Schuko

Minibar A+

E30

E40

Porta pannellata - Paneled door - Porte lambrissée

Porta pannellata - Paneled door - Porte lambrissée

3

E30V

E40V

400

430
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Porta vetro - Glass door - Porte en verre

Disponibile su richiesta /    Available on demand / Disponibile sur demande

- Frame and body with black colour

finishing, E-glass - Cadre et corps en noir finition, porte en E-glass

Cornice e corpo in finitura nera, porta in E-glass

Porta pannellata - Paneled door - Porte lambrissée

Porta vetro - Glass door - Porte en verre

Disponibile su richiesta /    Available on demand / Disponibile sur demande

- Frame and body with black colour Cornice e corpo in finitura nera, porta in E-glass
finishing, E-glass - Cadre et corps en noir finition, porte en E-glass



Minibar A+4 Novità

497
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ED45
Minibar a cassetto - Drawer minibar - Minibar à tiroir

La nuova linea di 
minibar in classe A+ 
con consumi
ridottissimi e assenza 
di rumorosità che 
unisce l’alta 
perfomance di 
refrigerazione
all’eleganza e al design.

• Tecnologia di raffreddamento: pompa 
di calore

• Capacità: 45 lt
• Livello energetico: A+
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L 497 x P 457 x H 422 mm
• Consumo giornaliero: 0,27 Kw/24h
• Peso netto: kg 11,5 - Peso lordo: kg 12,5
• Refrigerazione: R600a - Defrost automatico
• Watt: 65 W - Voltaggio: 100V-127V

220V-240V, 50-60Hz
• Illuminazione interna a LED
• Certificazioni: CE
• Presa Schuko

• Cooling technology: heat pump 
• Capacity: 45 lt
• Energy class: A+
• Noise: 0 dB
• Dimensions: L 497 x P 457 x H 422 mm
• Daily consumption: 0,27 Kw/24h
• Net weight: kg 11,5 - Gross weight: kg 12,5
• Refrigeration: R600a - Automatic Defrost
• Watt: 65 W - Voltage: 100V-127V,
220V-240V, 50-60 Hz

• Internal LED lighting
• Certifications: CE
• Schuko plug

• Tecnhnologie de refroidissement: pompe 
à chaleur

• Capacité: 45 lt
• Classe énérgetique: A+
• Bruit: 0 dB
• Dimensions: L 497 x P 457 x H 422 mm
• Consommation quotidienne: 0,27 Kw/24h
• Poids net: kg 11,5 - Poids lourd: kg 12,5
• Réfrigeration: R600a - Dégivrage automatique
• Watt: 65 W - Voltage: 100V-127V

220V-240V, 50-60Hz
• Eclairage interne à LED
• Certifications: CE
• Prise Schuko



Minibar A+ 5

EF12
Minibar a parete - Wall minibar - Minibar à mur

405

225
5

2
5

The new minibar class A+ 
series with very low 
consumption and absence 
of noise the combines the 
high cooling performance to
the elegance and design.

La nouvelle gamme des 
minibars en classe A+ 
avec baisse consommation 
et absence de bruit que 
assemble la haute 
performance de réfrigération 
avec l’élégance et le design.

• Tecnologia di raffreddamento: pompa 
di calore

• Capacità: 12 lt
• Livello energetico: A+
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L 405 x P 225 x H 525 mm
• Consumo giornaliero: 0,27 Kw/24h
• Peso netto: kg 12 - Peso lordo: kg 13
• Refrigerazione: R600a - Defrost automatico
• Watt: 65 W - Voltaggio: 100V-127V

220V-240V, 50-60Hz
• Illuminazione interna a LED
• Certificazioni: CE
• Presa Schuko

• Cooling technology: heat pump 
• Capacity: 12 lt
• Energy class: A+
• Noise: 0dB
• Dimensions: L 405 x P 225 x H525 mm
• Daily consumption: 0,27 Kw/24h
• Net weight: kg 12 - Gross weight: kg 13
• Refrigeration: R600a - Automatic Defrost
• Watt: 65 W - Voltage: 100V-127V,
220V-240V, 50-60 Hz

• Internal LED lighting
• Certifications: CE
• Schuko plug

• Tecnhnologie de refroidissement: pompe 
à chaleur

• Capacité: 12 lt
• Classe énérgetique: A+
• Bruit: 0 dB
• Dimensions: L 405 x P 225 x H 525 mm
• Consommation quotidienne: 0,27 Kw/24h
• Poids net: kg 12 - Poids lourd: kg 13
• Réfrigeration: R600a - Dégivrage automatique
• Watt: 65 W - Voltage: 100V-127V

220V-240V, 50-60Hz
• Eclairage interne à LED
• Certifications: CE
• Prise Schuko

New Nouveau
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• Tecnologia con sistema ad assorbimento 100% CFC free
• Capacità: 28 lt
• Livello energetico: D
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L 400 x P 390 x H 440 mm
• Consumo giornaliero: 0,8 kw/24h
• Peso: netto 12 kg - lordo 13,1 kg
• Defrost automatico
• Alimentazione/potenza: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Porta reversibile
• Luce interna a LED
• Griglia interna
• Colore nero antracite

• 100% CFC free absorption technology system
• Capacity: 28 lt 
• Energy class: D 
• Noise: 0 dB
• Dimensions: L 400 x P 390 x H 440 mm
• Daily consumption: 0,8 kw/24h
• Weight: net 12 kg - gross 13,1 kg
• Automatic Defrost
• Power supply: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Reversible door
• Internal LED light
• Internal grid
• Black anthracite color

• Technologie de réfrigération avec système d’absorption à 100% sans CFC
• Capacité: 28 lt
• Classe énergétique: D
• Bruit: 0 dB
• Dimensions : L 400 x P 390 x H 440 mm
• Consommation quotidienne: de 0,8 kw/24h
• Poids: net 12 kg - lourd 13,1 kg
• Dégivrage automatique
• Alimentation: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Porte reversible
• Lumière interne à LED
• Grille interne
• Couleur noir anthracite

400

415
5
3

0

MB28
art. MB28: Porta in vetro acrilico - Acrylic glass door - Porte en verre acrylique

art. MB30: Porta nera pannellata - Paneled black door - Porte noire lambrissée
art. MB30V: Porta in vetro acrilico - Acrylic glass door - Porte en verre acrylique

400

390
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Minibar Tecnologia avanzata di refrigeramento ad ASSORBIMENTO; 

totalmente silenzioso; facilità di trasporto.6

art. MB30: Porta in vetro acrilico - Acrylic glass door - Porte en verre acrylique

MB30

• Certificazione CE e ROHS

• CE and ROHS certification

• Certifications CE and ROHS

• Tecnologia con sistema ad assorbimento 100% CFC free
• Capacità: 30 lt
• Livello energetico: D
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L 400 x P 415 x H 530 mm
• Consumo giornaliero: 0,8 kw/24h
• Peso: netto 13 kg - lordo 15 kg
• Defrost automatico
• Alimentazione/potenza: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Porta reversibile
• Luce interna a LED
• Griglia interna
• Colore nero antracite

• 100% CFC free absorption technology system
• Capacity: 30 lt 
• Energy class: D 
• Noise: 0 dB
• Dimensions: L 400 x P 415 x H 530 mm
• Daily consumption: 0,8 kw/24h
• Weight: net 13 kg - gross 15 kg
• Automatic Defrost
• Power supply: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Reversible door
• Internal LED light
• Internal grid
• Black anthracite color

• Technologie de réfrigération avec système d’absorption à 100% sans CFC
• Capacité: 30 lt
• Classe énergétique: D
• Bruit: 0 dB
• Dimensions : L 400 x P 415 x H 530 mm
• Consommation quotidienne: de 0,8 kw/24h
• Poids: net 13 kg - lourd 15 kg
• Dégivrage automatique
• Alimentation: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Porte reversible
• Lumière interne à LED
• Grille interne
• Couleur noir anthracite

• Certificazione CE e ROHS

• CE and ROHS certification

• Certifications CE and ROHS
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MinibarAdvanced cooling ABSORPTION technology; totally silent; easy transport; 
Technologie avancée de refroidissement à ABSORPTION; 
totalement silencieux, facilité de transport.

7

art. MB30: Porta nera pannellata - Paneled black door - Porte noire lambrissée

art. MB40: Porta in vetro acrilico - Acrylic glass door - Porte en verre acrylique

MB40

• Tecnologia con sistema ad assorbimento 100% CFC free
• Capacità: 40 lt
• Livello energetico: D
• Rumorosità: 0 dB
• Dimensioni: L 435 x P 455 x H 545 mm
• Consumo giornaliero: 0,8 kw/24h
• Peso: netto 14,8 kg - lordo 16,5 kg
• Defrost automatico
• Alimentazione/potenza: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Porta reversibile
• Luce interna a LED
• Griglia interna
• Colore nero antracite

• 100% CFC free absorption technology system
• Capacity: 40 lt 
• Energy class: D 
• Noise: 0 dB
• Dimensions: L 435 x P 455 x H 545 mm
• Daily consumption: 0,8 kw/24h
• Weight: net 14,8 kg - gross 16,5 kg
• Automatic Defrost
• Power supply: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Reversible door
• Internal LED light
• Internal grid
• Black anthracite color

• Technologie de réfrigération avec système d’absorption à 100% sans CFC
• Capacité: 40 lt
• Classe énergétique: D
• Bruit: 0 dB
• Dimensions : L 435 x P 455 x H 545 mm
• Consommation quotidienne: de 0,8 kw/24h
• Poids: net 14,8 kg - lourd 16,5 kg
• Dégivrage automatique
• Alimentation: 220-240 V AC, 50-60 Hz, 60 W
• Porte reversible
• Lumière interne à LED
• Grille interne
• Couleur noir anthracite

• Certificazione CE e ROHS

• CE and ROHS certification

• Certifications CE and ROHS

Griglia con apertura minima 10x40 cm
Grid with minimum operning 10x40 cm
Grille avec ouverture minimume 10x40 cm

Griglia con apertura minima 10x40 cm
Grid with minimum operning 10x40 cm
Grille avec ouverture minimume 10x40 cm

Schema di ventilazione
Built in minibar fan scheme - Schéma de ventilation

Per il buon funzionamento del minibar è

 To obtain the best performance, it’s mandatory to respect the 

Pour obtenir la meilleure performance, veuillez respecter le  

fondamentale rispettare lo schema di ventilazione 

 the following scheme 

schéma ci-dessous 
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Minibar
VERSIONI VERSIONS  VERSIONS

Porta in vetro acrilico, reversibile

Colori disponibili con porta a vetro Bianco, Silver, Brown Colori disponibili con porta pannellata Bianco, Silver, Brown

Acrylic glass door, reversibile-Porte en verre acrylique, reversible

Available colours with glass door White, Silver, Brown
Couleurs disponibles avec porte en verre Blanche, Silver, Brown

Available colours with paneled door White, Silver, Brown

Cornice e corpo in finitura colorata, porta in vetro acrilico - Frame and body with colour 

finishing, acrylic glass door - Cadre et corps en finition couleur, porte en verre acrylique

Porta pannellata e corpo in finitura colorata - Paneled door and body with colour finishing

Porte lambrissée et corps en finition couleur

8

Colore acciaio

Cornice in acciaio inox, porta in vetro acrilico, corpo colore nero

Stainless steel frame, acrylic glass door, black color body

Cadre en acier inox, porte en verre acrylique, corps couleur noire

Prodotto sempre disponibile nei modelli 28/30/40 lt 

Product always available on the models 28/30/40 lts

Produit toujours disponible dans les modèles 28/30/40 lts.

Steel color - Couleur acier

Couleurs disponibles avec porte lambrissée Blanche, Silver, Brown



9

OPTIONAL

Minibar

Ruote cod. MBR4
Wheels - Roues

Chiusura chiave
Key lock closing - Fermeture à clé

Piedini cod. MBPG

Portamignon

Feet - Pieds

Bottles rack - Porte-mignons

Gancio traino per incasso
Sliding system - Système de trainage

cod. MB30PS

9

Disponibile su richiesta - Available on demand - Disponibile sur demande



10 Hotel Safe

• Taglio laser del frontale

• Apertura automatica della porta 

• Serratura digitale motorizzata

• 6 differenti codici master

• Memoria non volatile del codice master

• Fori di ancoraggio posteriori e sul fondo 

• Luce interna a led 

• Storico delle ultime 100 operazioni, 

   visualizzabile attraverso CEU unit

• Chiave meccanica passepartout per

• Colore grigio antracite

• Door laser cut

• Automatic opening of the door

• Digital motorized lock

• 6 different master codes

• Non volatile memory

• Back and base anchoring holes 

• Internal led light

• Audit trail of the last 100 operations 

 readable though CEU device and

• Emergency mechanical unlocking key

• Anthracite grey colour

• Porte découpée au laser

• Ouverture automatique de la porte 

• Serrure numérique motorisée

• 6 différents master codes

• Mémoire non volatile

• Troux d’ancrage sur la base et sur le dos

• Lumière intérieure à led

• Historique des dernières 100 opérations 

 affiché sur le dispositif CEU et sur 

•Passepartout clé mécanique pour 

• Couleur gris anthracite

Caratteristiche tecniche 620U/621U/622U
 Technical specifications 620U / 621U / 622U - Caractéristiques techniques 620U/621U/622U

• Presa USB per scarico storico operazioni

• USB socket to historical operations 

• USB prise pour opérations de 

   sblocco emergenza.

déchargement historiques

discharge

ouverture d'urgence

   e display  display  l’affichage 



11Hotel Safe

Luce interna a led - Display a led rossi - Storico delle ultime 100 operazioni

 Internal led light - Red led lighted display - Audit trail of the last 100 operations

Lumière interne à led - Affichage avec led rouge - Historique des dernières 100 opérations

INTERNATIONAL
Art. 620U

180

200
280

205

145

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Caractéristiques techniques

Dimensioni esterne - External dimensions
L280 x H180 x P200 mm

Dimensions exterieures

Dimensioni interne - Internal dimensions
L277 x H169 x P145 mm

Dimensions internes

l 6Capacità - Capacity - Capacité

Dimensioni della porta - Door dimensions
Dimensions de la porte

145x205 mm

netto - 
Peso - Weight - Poids

net  - net 6,0 kg
lordo - gross - lourd 6,2 kg

Display



INTERNATIONAL
Art. 621U

12 Hotel Safe

410
360

290

140190

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Caractéristiques techniques

Dimensioni esterne - External dimensions
L360 x H190 x P410 mm

Dimensions exterieures

Dimensioni interne - Internal dimensions
L357 x H170 x P360 mm

Dimensions internes

Capacità - Capacity - Capacité l 19

Dimensioni della porta - Door dimensions
Dimensions de la porte

140x290 mm

netto - 
Peso - Weight - Poids

net  - net 10,2 kg
lordo - gross - lourd 

Luce interna a led - Display a led rossi - Storico delle ultime 100 operazioni

 Internal led light - Red led lighted display - Audit trail of the last 100 operations

Lumière interne à led - Affichage avec led rouge - Historique des dernières 100 opérations

  10,6 kg

adatta a

 contenere PC

suitable for 
containing a PC

dimensions adaptées 
pour contenir un PC

Display



INTERNATIONAL
Art. 622U

13Hotel Safe

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Caractéristiques techniques

Dimensioni esterne - External dimensions
L445 x H200 x P380 mm

Dimensions exterieures

Dimensioni interne - Internal dimensions
L442 x H180 x P325 mm

Dimensions internes

Capacità - Capacity - Capacité l 24,5

Dimensioni della porta - Door dimensions
Dimensions de la porte

155x365 mm

netto - 
Peso - Weight - Poids

net  - net 11,3 kg
lordo - gross - lourd 11,8 kg

Luce interna a led - Display a led rossi - Storico delle ultime 100 operazioni

 Internal led light - Red led lighted display - Audit trail of the last 100 operations

Lumière interne à led - Affichage avec led rouge - Historique des dernières 100 opérations

380
445

365

155200

adatta a 
contenere PC da 17”

suitable for 
containing a 17’’ PC

dimensions adaptées 
pour contenir un PC à 17’’

Display



• Taglio laser
• Serratura meccanica a cilindro di alta sicurezza
• Cilindro masterizzato con chiave cliente e chiave passepartout direzionale

• Laser cut
• High security cylinder mechanical lock
• Masterized cylinder with guest key and executive master key

• Découpage laser
• Serrure mécanique à cylindre de haute sécurité
• Cylindre masterisé avec clé client et clé passe partout pour la direction

• Chiave rossa: passepartout
• Chiave blu: cliente

• Red key: master key 
• Blue key: guest key

• Clé rouge: passe partout
• Clé bleue: client

BASE
Art. 649KNU

14 Hotel Safe

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Peso - Weight - Poids 6,5 Kg

Capacità - Capacity - Capacité 7 l

Colore - Color - Couleur Grigio-nero - Grey-black - Gris-noir

200

200
310

225
134

• Cassaforte con serratura elettromagnetica ad alta sicurezza
• Codice utente: da 3 a 8 cifre
• Codice passepartout: da 3 a 8 cifre
• Chiave di sblocco di emergenza
• Alimentazione con 4 pile stilo 1,5 V (tipo AA LR6)

• High security electromagnetic lock safe
• Customer code from 3 to 8 digits 
• Master code:  from 3 to 8 digits
• Emergency unlocking key
• Powering through 4 batteries 1,5 V (size AA LR6)

• Coffre-fort avec serrure éléctromagnetique de haute sécurité
• Code client: de 3 à 8 chiffres
• Code passepartout: de 3 à 8 chiffres
• Clé d’urgence
• Alimentation par 4 batteries stylo à 1,5 V (type AALR6)

BOXER
Art. EA20H

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Peso - Weight - Poids 7,5 Kg

Capacità - Capacity - Capacité 7,5 l

Colore - Color - Couleur Grigio-nero - Grey-black - Gris-noir

200

200
310

In dotazione:
1 chiave d’emergenza
4 tasselli di fissaggio
1 tappetino

Supplied with:
1 emergency key
4 mounting bolts
1 floor carpet

Fourni avec:
1 clé d’urgence
4 chevilles de fixation
1 tapis



Art. 670AR

Art. 680AR

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Dimensioni esterne - External 
dimensions - Dimensions exterieures

L250 x H250 x P150 mm

Dimensioni interne - Internal 
dimensions - Dimensions internes L240 x H185 x P100 mm

Catenacci - Bolts - pênes 2

Peso - Weight - Poids 6 Kg

Capacità - Capacity - Capacité                                 4,5 l

Colore - Color - Couleur Blu metallizzato
Blue metallized - Bleu metallizé

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Dimensioni esterne - External 
dimensions - Dimensions exterieures

L200 x H570 x P350 mm

Dimensioni interne - Internal 
dimensions - Dimensions internes

L195 x H565 x P300 mm

Catenacci - Bolts - pênes 2

Peso - Weight - Poids 15 Kg

Capacità - Capacity - Capacité                       34,15 l

Colore - Color - Couleur Blu metallizzato
Blue metallized - Bleu metallizé

• Comb. Digitale con chiusura motorizzata e apertura ritardata
• Spessore porta e corpo 3 mm
• Tastiera alfanumerica digitale, a combinazione di sei cifre modificabili dall’utente
• Tempo di ritardo programmabile: 1-5-10-20 minuti
• Tempo di finestra: 1 minuto
• Alimentazione esterna in caso di batteria scarica
• Fessura 12x120 mm

• Motor driven digital combination with delayed opening
• Door and walls thickness 3 mm
• Digital alpha-numeric keyboard, six digits combination changeable by the user
• Programmable opening delay: 1-5-10-20 min.
• Stand-by time: 1 min.
• External powering when the battery is down
• Slot 12x120 mm

• Combinaison numérique avec fermeture motorisée et ouverture retardée
• Epaisseur de la porte et du corps 3 mm
• Clavier alphanumérique, à combinaison de 6 chiffres modifiables par l’utilisateur
• Temps de retard programmable: 1-5-10-20 minutes
• Temps de stand-by: 1 minute
• Alimentation externe en cas de batterie déchargée
• Fente 12 x 120 mm

• Cassaforte ANTIRAPINA con apertura ritardata (programmabile)
• Fessura con antiripescaggio per deposito contante
• Adesivo per dissuadere eventuali rapinatori
 
• Robberies-proof safe with pragrammable opening delay
• Anti-fish slot for cash excess deposit
• Windows label to discourgae eventual robbers
 
• Coffre-fort anti-vol avec ouverture retardée (programmable)
• Fente anti-pèche pour le dépôt des espèces
• Adhésif pour décourager les éventuels voleurs

RECEPTION

RECEPTION
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• Casseforti certificate in base alla normativa EN 1143-1
• Pareti interne ed esterne di acciaio Martin Siemens
• Corazzatura interna multistrato
• Corazza al manganese a protezione delle serrature, che costituisce 

 un’ottima difesa contro gli attacchi condotti con mezzi meccanici
• Ancoraggio battente-telaio realizzato mediante chiavistelli cilindirici mobili e fissi sul 

• Ripiani interni spostabili su cremagliera
• Predisposizione per ancoraggio a pavimento e/o parete (1+1 fori)
• Colore Ral 7031

• Safes certified according to the EN1143-1 norms
• Martin Siemens steel for internal and external walls
• Multilcoated internal armor
• Manganese armor to protect the locks, that represents an excellent 

 protection against attacks made through mechanical tools
• Flaps-structure anchoring made through moving cylindrical bolts and fixed bolts on the 

• Internal removable shelves over the rack
• Predisposition for wall and/or floor (1+1 holes) anchoring
• Ral 7031 colour

• Coffre – fort certifié selon la norme EN 1143-1
• Cuirasse extérieure et tôle intérieure en acier Martin Siemens
• Blindage interne multicouches
• Cuirasse spéciale: acier au manganèse protégeant les

 mécanismes de fermeture contre les attaques par moyens mécaniques
• L’ancrage de la porte au châssis est réalisé par des

 pênes cylindriques mobiles et de pênes fixes.
• Fourni avec des étagères intérieures mobiles sur crémaillères
• Prédisposition pour ancrage au sol ou au mur
• Couleur Ral 7031

• Serratura a chiave doppia mappa ISN11B e 
serratura a combinazione numerica a 3 cifre CF13

• Serratura certificata A2P a valore assicurabile
• ISN11B Double bitted lock  and 3-dials CF13 

numeric  combination lock
• Assurance value A2P certified lock
• Serrure à clé double panneton ISN11B et serrure à 

combinaison numérique à 3 chiffres CF13
• Serrure certifiée A2P à valeur assurable

CH
Art. C390-C391

Art. N3857

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Peso - Weight - Poids 37 Kg

Capacità - Capacity - Capacité 70,0 l

Colore - Color - Couleur
Grigio Metallizzato - Grey Metallized
Gris Metalizé

• Disponibile anche nella versione con serratura a chiave doppia mappa (art.N3807)
• Spessore porta: 8 mm
• Spessore corpo: 3 mm
• Due ripiani in dotazione

• Ref. N3857 with digital motorized lock
• Available also with double bitted keylock (ref.N3807)
• Door thickness: 8 mm
• Body thickness: 3 mm
• Supplied with two shelves

• Serrure numérique motorisée
• Disponible aussi dans la version à clé double panneton (art.N3807)
• Epaisseur de la porte : 8 mm
• Epaisseur du corps : 3 mm
• Fourni avec deux tablettes

500

400

416

RECEPTION

Cassaforte certificata secondo 
la normativa EN1143/1°livello
Serratura certificata secondo 
la normativa EN1300/2°livello

Safe certified according to the 
EN1143 norm / 1st level
Lock certified according to the 
EN1300 norm/2nd level

Coffre – fort certifié selon la 
norme EN1143/1er niveau
Serrure certifiée selon la 
norme EN 1300/2ème niveau

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques
C390 C391

Dimensioni esterne - External 
dimensions - Dim. exterieures

L510 x H800 x P450 L510 x H1000 x P520

Dimensioni interne - Internal
dimensions  - Dim. internes

L385 x H675 x P265 L385 x H875 x P335

Capacità - Capacity - Capacité l 69 l 113

Ripiani - Shelves - étagères 3 3

Catenacci - Bolts - pênes 3+2 3+2

Peso - Weight - Poids 240 kg 290 kg

• Art. N3857 con serratura motorizzata digitale

16 Hotel Safe
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Bollitori elettrici e vassoio accoglienza
ELECTRIC KETTLE AND WELCOME TRAY

BOULLOIRE ÉLÉCTRIQUE ET PLATEAU D’ACCEUIL
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• Bollitore in plastica
• Capacità: 1 lt
• Base fissa
• Arresto automatico

 (protezione surriscaldamento)/manuale
• Elemento riscaldante immerso
• 3 differenti livelli di protezione 

con spegnimento automatico per 
surriscaldamento

• Coperchio di sicurezza
• Alimentazione: 220-240V, 50-60 Hz
• Potenza: 920-1100W
• Certificazioni: CE-RoHS-GS-LVD-EMC, 

LFGB
• Peso netto: kg 0,5
• Lunghezza cavo: 72 cm

• Plastic kettle
• Capacity: 1 lt
• Fixed base
• Automatic switch off (overheating 

protection)/manual
• Immerse heating element
• 3 different levels protection with automatic 

switch off in case of overheating
• Security lid
• Powering: 220-240V, 50-60 Hz
• Power: 920-1100W
• Certifications: CE-RoHS-LVD-EMC-LFGB
• Net weight: 0,5 kg
• Cable lenght: 72 cm

• Boulloire en plastique
• Capacité: 1 lt
• Socle fixe
• Arret automatique (protection 

surchauffage)/manuel
• Element chauffage immerse
• 3 niveau de protection différents, arret 

automatique en cas de surchauffage
• Couvercle de securité
• Alimentation: 220-240V, 50-60Hz
• Puissance: 920-1100W
• Certifications: CE-RoHS-LVD-EMC, 

LFGB
• Poids net kg 0,5
• Longeur du cable: 72 cm

• Bollitore in acciaio inox
• Capacità: 1 lt
• Con base girevole a 360°
• Arresto automatico

 (protezione surriscaldamento)/manuale
• Elemento riscaldante immerso
• Coperchio di sicurezza
• Alimentazione: 220V, 50-60 Hz,
• Potenza: 1350W
• Certificazioni:CE-RoHs-LVD-EMC-LFGB
• Peso netto: kg 0,65
• Lunghezza cavo: 55 cm

• Stainless steel kettle
• Capacity: 1 lt
• Detachable base, 360° rotation
• Automatic switch off (overheating 

protection)/manual
• Immerse heating element
• Security lid

• Powering: 220V, 50-60 Hz

• Power: 1350W
• Certifications: CE-RoHS-LVD-EMC-LFGB
• Net weight: 0,65 kg 
• Cable lenght: 55 cm

• Boulloire en acier inox
• Capacité: 1 lt
• Socle fixe
• Socle détachable, rotation à 360°
• Arret automatique (protection 

surchauffage)/manuel
• Element chauffage immerse
• Couvercle de securité
• Alimentation: 220V, 50-60Hz
• Puissance: 1350W
• Certifications: CE-RoHS-LVD-EMC

LFGB
• Poids net kg 0,65 
• Longeur du cable: 55 cm

• Vassoio cortesia in ABS con griglia 
in acciaio inox removibile per tazze, 
scomparti per bustine, attacco integrato 
per bollitore elettrico (solo per mod. 
B2002AS) - tazze e bollitore non inclusi

• Colore: nero
• Piedini antiscivolo
• Misure: cm 44,30 x 22,7 x 3,6
• Peso: 0,65 kg.

• Welcome tray made in ABS, stainless steel 
removable grid for cups, compartments 
for tea and sugar bags , integrated socket 
for electric kettle (only for mod. B2002AS) 
- cups and kettle not included

• Black colour
• Dimensions: cm 44,30 x 22,7 x 3,6
• Weight: 0,65 kg. 

• Plateau d’accueil fabriqué en ABS, 
grille pour les tasses en acier inox, 
compartiments pour ranger les sachets de 
thé et sucre, prise intégrée pour bouilloire 
électrique (seulement pour modèle 
B2002AS) -  tasses et bouilloire non inclus

• Couleur: noir
• Dimensions : cm 44,30 x 22,7 x 3,6
• Poids: 0,65 kg. 

WTRAYS

B2002AS

B2001A
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• Supporto da parete

• Regolatore di potenza e flusso dell’aria

• Interruttore generale

• Potenza 1200 W

• Alimentazione/Tensione 

230-240 V, 50-60 Hz

• Sistema di autoprotezione contro il 

surriscaldamento

• Bassa rumorosità di funzionamento

• Certificazione CE e ROHS

• Plastica autoestinguente

• Dimensioni: 150 x 90 x H 210 mm

• Distanza tra i fori di fissaggio: 70 mm

• Wall support

• Power and air flood regulator

• General switch

• Power 1200 W

• Power supply/Voltage: 

230-240 V, 50-60 Hz

• Overheating self protection

• Low working noise

• CE and ROHS certification

• Self-extinguishing plastic material

• Dimensions: 150 x 90 x H 210 mm

• Distance between fixing holes: 70 mm

• Support mural 

• Régulateur de puissance et de séchage 

• Interrupteur général 

• Puissance 1200 W 

• Alimentation/Tension: 

230-240 V, 50-60 Hz 

• Système d’auto-protection contre la 

surchauffe

• Faible bruit dans le fonctionnement

• Certification CE et ROHS 

• Matériau plastique auto-extinguible 

• Dimensions: 150 x 90 x H 210 mm

• Distance trous de fixation: 70 mm

• Supporto da parete

• Regolatore di temperatura, potenza e 

flusso dell’aria

• Interruttore generale

• Presa multipla internazionale

• Potenza 1400 W

• Alimentazione/Tensione 

230-240 V, 50-60 Hz

• Sistema di autoprotezione contro il 

surriscaldamento

• Bassa rumorosità di funzionamento

• Certificazione CE e ROHS

• Plastica autoestinguente

• Dimensioni: 220 x 98 x H 170 mm

• Distanza tra i fori di fissaggio: 22 mm

• Wall support

• Temperature, power and air flood reg.

• General switch

• International multiple outlet

• Power 1400 W

• Power supply/Voltage: 

230-240 V, 50-60 Hz

• Overheating self protection

• Low working noise

• CE and ROHS certification

• Self-extinguishing plastic material

• Dimensions: 220 x 98 x H 170 mm 

• Distance between fixing holes: 22 mm

• Support mural 

• Régulateur de température, 

puissance et de séchage 

• Interrupteur général 

• Bloc d’alimentation international

• Puissance 1400 W 

• Alimentation/Tension: 

230-240 V, 50-60 Hz 

• Système d’auto-protection contre la 

surchauffe

• Faible bruit dans le fonctionnement

• Certification CE et ROHS 

• Matériau plastique auto-extinguible 

• Dimensions: 220 x 98 x H 170 mm

• Distance trous de fixation: 22 mm

• Colore nero

• Supporto da parete

• Regolatore di temperatura, 

potenza e flusso dell’aria

• Interruttore generale

• Presa multipla internazionale

• Potenza 1400 W

• Alimentazione/Tensione 

230-240 V, 50-60 Hz

• Sistema di autoprotezione contro il 

surriscaldamento

• Bassa rumorosità di funzionamento

• Certificazione CE e ROHS

• Plastica autoestinguente

• Dimensioni: 220 x 98 x H 170 mm 

• Distanza tra i fori di fissaggio: 22 mm

• Black colour

• Wall support

• Temperature, power and air flood reg.

• General switch

• International multiple outlet

• Power 1400 W

• Power supply/Voltage: 

230-240 V, 50-60 Hz

• Overheating self protection

• Low working noise

• CE and ROHS certification

• Self-extinguishing plastic material

• Dimensions: 220x98xH170 mm

• Distance between fixing holes: 22 mm

• Couleur noir

• Support mural 

• Régulateur de température, 

puissance et de séchage 

• Interrupteur général 

• Bloc d’alimentation international

• Puissance 1400 W 

• Alimentation/Tension: 

230-240 V, 50-60 Hz 

• Système d’auto-protection contre la 

surchauffe

• Faible bruit dans le fonctionnement

• Certification CE et ROHS 

• Matériau plastique auto-extinguible 

• Dimensions: 220 x 98 x 170 H mm

• Distance trous de fixation: 22 mm
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Asciugacapelli
HAIR DRYERS - SECHE-CHEVEUX
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HD20BLACK

HD20

HD21

Presa elettrica internazionale
International electrical plug
Prise d’éléctricité internationale

Presa elettrica internazionale
International electrical plug
Prise d’éléctricité internationale



MR1

MR2

B001

B002

• Basket in acciaio Inox angolare

• Cromato lucido

• Angle, stainless steel basket

• Polished chrome

• Panier angulaire en acier inox

• Chromé poli

• Basket in acciaio Inox quadrato

• Cromato lucido

• Square, stainless steel basket

• Polished chrome

• Panier carré en acier inox

• Finishing: polished chrome

• Specchio ingranditore in Acciaio inox 

 Ø20 cm, a 1 braccio

• Finitura: cromo lucido

• Ingrandimenti: un lato 1X, altro lato 3X

• One bracket stainless steel 

 magnifying mirror, Ø20 cm

• Finishing: polished chrome

• Magnification: one side 1X, 

 the other side 3X

• Miroir grossissant en acier inox de 

 Ø20 cm, un bras

• Finition: chrome poli 

• Agrandissement: 1x un côté, 

 de l’autre côté 3X

• Specchio ingranditore in Acciaio inox 

 Ø20 cm, a 2 braccia

• Finitura: cromo lucido

• Ingrandimenti: un lato 1X, altro lato 3X

• Two brackets stainless steel 

 magnifying mirror, Ø20 cm

• Finishing: polished chrome

• Magnification: one side 1X, 

 the other side 3X

• Miroir grossissant en acier inox 

 de Ø20 cm, deux bras

• Finition: chrome poli 

• Agrandissement: 1x un côté, 

 de l’autre côté 3X

200 mm

97 mm

170 mm

200 mm

97 mm

200 mm

270 mm

300 mm

80 mm

Arredo bagno
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• Veloce: asciuga le mani in 7 secondi grazie al doppio convogliatore a lame d’aria.

• Ecologico:  nessun tipo di rifiuto prodotto.

• Pulito: la vaschetta contenitrice d’acqua evita di bagnare inutilmente il pavimento.

• Igienico: nessun contatto con la superficie asciugamani grazie alla fotocellula 

che ne permette l’accensione.

• Silenzioso: basso livello sonoro confrontato ai tradizionali asciugamani elettrici.

• Economico: risparmi fino al 90% ripetto alle tradizionali salviette di carta e 

fino al 70% rispetto ai più comuni asciugamani elettrici.

• Facile installazione: le staffe in dotazione consentono facile e rapido fissaggio.

• Fast: dries hands in 7 seconds thanks to the double conveyor air blades.

• Eco-friendly: no amount of waste produced.

• Clean: the water tank containment avoids unnecessarily wet the floor.

• Hygienic: no contact with the hand dryer surface thanks to the photocell 

which allows the ignition.

• Silent: low noise level if compared to conventional dryers.

• Economical: save up to 90% compared to traditional paper towels 

and up to 70% compared to the most common dryers.

• Easy mounting: the supports supplied allow an easy and quick installation.

• Rapide: sèche les mains en 7 secondes grâce au double convoyer à lames d’air.

• Eco-friendly: pas de déchets produits.
• Propre: le récuperateur d’eau empeche de mouiller le sol.

• Hygienique: pas de contact avec la surface de l’appareil grace à la cellule 

photo-électrique qui permet la mise en fonction.

• Silencieux: faible niveau de bruit par rapport aux classiques sèche-mains.

• Economique: economisez jusqu’à 90% par rapport aux serviettes en papier 

traditionnelles et jusqu’à 70% par rapport aux normales séche-mains.
• Installation facile: les supports fournis permettent un montage rapide et facile.

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Potenza - Power - Puissance 1900 watt

Modello - Model - Modèle AM 20

Velocità di ventilazione - Fan speed - Vitesse de ventilation 95 m/s

Voltaggio - Voltage - Voltage AC220-240 V

Alimentazione/Tensione
Power supply/Voltage - Alimentation/Tension

220-240 V

Materiale - Material - Matériel ABS

Colore - Color - Couleur Bianco-White-Blanc

Peso - Weight - Poids 8.5 Kg

Certificazione CE e RHOS - CE and RHOS certification - Certification CE et ROHS

Asciugamani
HAND DRYERS - SECHE-MAINS

AM20
Lame d’aria - Air blades - Lames d’air

Rumorosità - Noise - Bruit <88 db
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• Veloce: asciuga le mani in 10 secondi 

grazie al nuovo getto.

• Ecologico: nessun tipo di rifiuto prodotto.

• Igienico:  nessun contatto con la 

superficie dell’asciugamani grazie alla 

fotocellula che ne permette l’accensione.

• Economico: risparmi fino al 90% rispetto 

alle tradizionali salviette di carta e fino al 

70% rispetto ai più comuni asciugamani 

elettrici.

• Fast: dries hands in 10 seconds 

 thanks to the air cone.

• Eco-friendly: no amount of waste produced.
• Hygienic: no contact with the hand dryer 

surface thanks to the photocell which 

allows the ignition.

• Economical: save up to 90% compared 

to traditional paper towels and up to 70% 

compared to the most common dryers.

• Rapide: sèche les mains en 10 secondes 

grâce au sistème cone d’air.

• Eco-friendly: pas de déchets produits.

• Hygienique: pas de contact avec la 

surface de l’appareil grace à la cellule 

photo-électrique qui permet la mise en 

fonction.

• Economique: economisez jusqu’à 90% 

par rapport aux serviettes en papier 

traditionnelles et jusqu’à 70% par 

rapport  aux normales séche-mains.

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Rumorosità - Noise - Bruit

AM 3

Velocità di ventilazione-Fan speed-Vitesse de ventilation 16 m/s

Voltaggio - Voltage - Voltage AC220-240 V

Alimentazione/Tensione
Power supply/Voltage - Alimentation/Tension

220-240 V
50-60 Hz

Materiale
Material - Matériel

Plastica autoestinguente
Self-extinguishing plastic 
Auto-extinguible

Colore - Color - Couleur Bianco-White-Blanc

Peso - Weight - Poids 2,5 Kg

Classe di isolamento
Double security insulation - Isolation de sécurité double IPX1

Certificazione CE e RHOS - CE and RHOS certification - Certification CE et ROHS

Caratteristiche tecniche-Technical specifications-Caractéristiques techniques

Modello - Model - Modèle AM 1

Velocità di ventilazione-Fan speed-Vitesse de ventilation 60 m/s

Voltaggio - Voltage - Voltage AC220-240 V

Alimentazione/Tensione
Power supply /Voltage - Alimentation/Tension

220-240 V

Materiale-Material-Matériel Inox AISI 304

Finitura - Finishing - Finition Cromata lucida

Peso - Weight - Poids 5 Kg

Classe di isolamento-Insulation class-Classe d’isolation

Supporto da parete

• Accensione tramite fotocellula
• Bassa rumorosità

• Wall support
• Switch on through photocell
• Low working noise

• Support mural 
• Allumage par cellule photoélectrique 
• Faible niveau de bruit de travail

240 mm
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230 mm

HAND DRYERS - SECHE-MAINS

Asciugamani

AM3

AM1
Cono d’aria - Air cone - Cone d’air

Potenza - Power - Puissance 

Rumorosità - Noise - Bruit <80db

1800 watt

•

IPX1

Modello - Model - Modèle

Potenza - Power - Puissance 1800 watt

<70 db
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• Reggivaligia in acciaio cromato
• Con cinghie nere in PVC
• Diametro tubolare 25 mm / Spessore tubolare 0.8 mm
• Dimensioni 68 x 43 x H 52 cm

• Luggage rack in brushed chromed steel  
• PVC black belts
• Tubular diam. 25 mm / tubolar thickness 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 52 cm

• Support bagages en acier cromé
• Sangles en PVC, noir
• Tubules diam. 25 mm / tubules èpaisseur 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 52 cm

• Reggivaligia in acciaio  ottonato
• Con cinghie nere in PVC
• Diametro tubolare 25 mm / Spessore tubolare 0.8 mm
• Dimensioni 68 x 43 x H 52 cm

• Luggage rack , brass finish steel  
• PVC black belts
• Tubular diam. 25 mm / tubolar thickness 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 52 cm

• Support bagages en acier , finition doré
• Sangles en PVC, noir
• Tubules diam. 25 mm / tubules èpaisseur 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 52 cm

• Reggivaligia in acciaio cromato
• Con cinghie nere in PVC
• Diametro tubolare 25 mm / Spessore tubolare 0.8 mm
• Dimensioni 68 x 43 x H 71,5 cm

• Luggage rack in brushed chromed steel  
• PVC black belts
• Tubular diam. 25 mm/ tubolar thickness 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 71,5 cm

• Support bagages en acier cromé
• Sangles en PVC, noir
• Tubules diam. 25 mm / tubules èpaisseur 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 71,5 cm

• Reggivaligia in acciaio  ottonato
• Con cinghie nere in PVC
• Diametro tubolare 25 mm / Spessore tubolare 0.8 mm
• Dimensioni 68 x 43 x H 71,5 cm

• Luggage rack , brass finish steel  
• PVC black belts
• Tubular diam. 25 mm / tubolar thickness 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 71,5 cm

• Support bagages en acier, finition doré
• Sangles en PVC, noir
• Tubules diam. 25 mm / tubules èpaisseur 0.8 mm
• Dimensions 68 x 43 x H 71,5 cm

6843

52

6843

52

6843

71,5

6843

71,5

RV CROMO

RV OTTONE

RV CROMO/S

RV OTTONE/S

Senza sponda - Flat top - Sans dosseret

Senza sponda - Flat top - Sans dosseret

Con sponda - High back - Avec dosseret

Con sponda - High back - Avec dosseret

LUGGAGE RACK - SUPPORT BAGAGES

Reggivaligia22

Venduto in confezioni da 2 /  /    Sold in packs of 2  Vendu en paquets de 2

Venduto in confezioni da 2 /  /    Sold in packs of 2  Vendu en paquets de 2

Venduto in confezioni da 2 /  /    Sold in packs of 2  Vendu en paquets de 2

Venduto in confezioni da 2 /  /    Sold in packs of 2  Vendu en paquets de 2

Portata max Kg 60 / m capacity Kg 60 / apacité maximale Kg 60   Maximu  C

Portata max Kg 60 / m capacity Kg 60 / apacité maximale Kg 60   Maximu  C

Portata max Kg 60 / m capacity Kg 60 / apacité maximale Kg 60   Maximu  C

Portata max Kg 60 / m capacity Kg 60 / apacité maximale Kg 60   Maximu  C



• Attivazione/spegnimento automatici con sensore presenza scarpe
• n. 2 spazzole intercambiabili lavabili (1 spazzola per scarpe chiare, 

 

1 spazzola per scarpe scure entrambe con funzione pulitura e lucidatura)
• Contenitore cera ricaricabile, capacità 150 ml
• Alimentazione: 230 V - 50 Hz
• Potenza: 100 W
• Velocità di rotazione delle spazzole: 1200 rpm
• Dimensioni esterne: cm L 37 X H 33 X P 20
• Peso: kg 6,20 (al netto dell’imballo)
• Colore: acciaio e grigio scuro
• In dotazione un flacone di cera

• Automatic switch on/switch off by shoes approach sensor
• n. 2 changeable and washable brushes (1 brush for clear shoes, 1 brush for dark 

shoes, both of them for cleaning and polishing)
• Rechargeable polish container, capacity 150 ml
• Powering: 230V - 50 Hz
• Power: 100 W
• Brush speed rotation: 1200 rpm
• External dimensions: cm L 37 x H 33 x P 20
• Net weight kg 6,20
• Color: steel and dark grey
• Supplied with a wax bottle

• Activation/arret automatiques par senseur presence chaussures
• n.2 brosses lavables et détachables (1 brosse pour les chaussures claires, l’autre 

pour le s  chaussures foncées, les deux avec fonction de nettoyage et de cirage
• Récipient cire rechargeable, capacité 150 ml
• Alimentation: 230 V - 50 Hz
• Puissance: 100 W
• Vitesse de rotation des brosses: 1200 rpm
• Dimensions exterieures: cm L 37 x H 33 x P 20
• Poids net kg 6,20
• Fintion: acier et gris foncé
• Fourni avec une bouteille à cire

• Fabbricato in HDPE (polietilene ad alta densità), ottima resistenza all’usura

• Carico massimo  50 kg

• Rispetta la direttiva CE standard secondo l’allegato V della direttiva 93/42/EEC 
relativa a ll a   dichiarazione di conformità CE (garanzia di qualità della produzione)

• Marchio di certificazione TUV SUD

• Larghezza: 88 cm

• Profondità: 50 cm (aperto) 10 cm (chiuso)

• Altezza: 50 cm

• Peso: 10,9 kg

• Made in HDPE (high density polyethylene), high resistance to weathering

• Maximum loading 50 kg

• It complies with the EC Directive standards according to Annex V of Directive 

 
93/42/EEC  on the EC declaration of conformity (guarantee of production quality)

• TUV SUD certification mark

• Width: 88 cm

• Depth: 50 cm (open) - 10 cm (closed)

• Height: 50 cm

• Weight: Kg 10,9

• Fabriqué en HDPE (polyétylène haute qualité), haute résistance à l’érosion

• Charge maximale  50 kg

• Conforme à la normative CE standard selon l’annexe V de la directive 93/42/EEC 

 relativ  e  à la declaration de conformité CE (garantie de qualité de la production)

• Marquage de certification TUV SUD

• Largueur: 88 cm

• Profondeur: 50 cm (ouvert) - 10 cm (fermé)

• Hauteur: 50 cm

• Poids: kg 10,9

Lucida scarpe elettrico

Fasciatoio

ELECTRIC SHOESHINE POLISHER - POLISSEUR DE CHAUSSURES ELECTRIQUE

BABY CHANGING STATION - TABLE A LANGER

HLS4

FH

2523



Finitura: Acero, Dimensioni: 44,5 x 1,2 cm, testa curva con anello cromato anti-furto, tubo 

antiscivolo trasparente su barra e tacche sulle spalle, diam. interno dell’anello: 38 mm.

Maple finishing, dimensions 44,5 x 1,2 cm, curved head with chrome plated anti-thief ring and 

transparent non slip tube on bar with notches on shoulders, internal diam. of the ring: 38 mm.

Finition érable, dimensions 44,5 x 1,2 cm, tête courbée avec anneau chromé anti-voleur, tube 

transparent anti glissement sur la barre avec encoches sur les épaules, diamètre intérieur de 
l’anneau: 38 mm.

Ø38 mm

Ø38 mm

Ø38 mm

tubo antiscivolo trasparente su barra e tacche sulle spalle.

Maple finishing, dimensions 44,5 x 1,2 cm, curved head with chrome plated hook 750 x 2,9 mm
and transparent non slip tube on bar with notches on shoulders

Finition érable, dimensions 44,5 x 1,2 cm, tête courbée avec anneau chromé 750 x 2,9 mm, 

tube transparent anti glissement sur la barre avec encoches sur les épaules

Finitura: marrone, Dimensioni: 44,5 x 1,2 cm, testa curva con anello cromato anti-furto, tubo 

antiscivolo trasparente su barra e tacche sulle spalle, diam. interno dell’anello: 38 mm.

Brown finishing, dimensions 44,5 x 1,2 cm, curved head with chrome plated anti-thief ring and 

transparent non slip tube on bar with notches on shoulders, internal diam. of the ring: 38 mm.

Finition brun, dimensions 44,5 x 1,2 cm, tête courbée avec anneau chromé anti-voleur, tube 

transparent anti glissement sur la barre avec encoches sur les épaules, diamètre intérieur de 

l’anneau: 38 mm.

Finitura: Acero, dim.: 44,5 x 1,2 cm, testa curva con anello cromato anti-furto, tubo, porta-

pantalone con pinze in acciaio cromato e tacche sulle spalle, diam. interno dell’anello: 38 mm.

Maple finishing, dim. 44,5 x 1,2 cm, curved head with chrome plated anti-thief ring and pants 

holder tube with pincers chrome plated with notches on shoulders, internal diam. of the ring: 

Finition érable, dimensions 44,5 x 1,2 cm, tête courbée avec anneau chromé anti-voleur, tube 

pour pantalon avec pinces en acier chromé avec encoches sur les épaules, diamètre intérieur 

de l’anneau: 38 mm.l’anneau: 38 mm.

• Fungo riscaldante a raggi infrarossi in 

acciaio inox per esterni

• Fabbricato in acciaio inossidabile 

• Alimentazione a gas - gpl 

• Potenza 12,0 kw 
2• Superficie irraggiata 20-2 5 m

• Consumo 700 g/h 

• Accensione piezoelettrica

• Valvola anticaduta brevettata 

 e garantita 7 anni 

• Regolazione MIN-MAX standby 

• Struttura in acciaio inox oppure in acciaio 

prezincato verniciato polveri epossidiche 

(colorazione bianca o nera)

• Altezza 2,20 mt

• Cappello Ø80 cm

• Peso kg 25

• Infrared rays heater for outdoor

• Manufactured in stainless steel

• Supply LPG

• Power 12.0 kw

• Surface irradiated 20-25 m

 

• Piezo ignition

• Anti-tilt switch-off safety device. 

 

7 years guarantee

• Burner in stainless steel

• Adjustement MIN-MAX Standby

• Structure in epoxy powder coated steel 

• Height 2.2 m

• Hat Ø80 cm

• Weight kg 25

• Champignon chauffant à 

infrarouges pour  chauffage extérieur

• Fabriqué en acier inoxydable 

• Alimentation à gas - GPL 

• Puissance 12,0 kw 
2• Surface irradié 20-25  m

• Consommation 700 g/h 

• Allumage piezo-éléctrique

• Dispositif de sécurité anti-tilt.  

7 années de garantie 

• Régulation Standy MIN-MAX 

• Structure en acier inox ou en acier  

pré  galvanisé à poudres  

épossidiques (couleu r blanc ou noir) 

• Hauteur 2.2 m 

• Chapeau Ø80 cm 

Stufe ad infrarossi a gas
INFRARED RAYS HEATER - RADIATEURS INFRAROUGES

HANGERS - CINTRES

Grucce

RIS BI RIS INOX RIS NE

GR

GRA-1

GRAP

GRA

Finitura: Acero, Dimensioni: 44,5 x 1,2 cm, testa ricurva con gancio cromato 750 x 2,9 mm

38 mm.

2624

• Consumption 700 g/h

Ordine in multipli di 100 pz. - Order in multiple of 100 pcs.
Commande minimum multiple de 100 pcs.

Ø38 mm

• Poids kg 25 



codice descrizione

AS BOARD
asse da stiro
ironing board

planche à repasser

AS IRON ferro da stiro
iron - fer

• Alloggio per ferro da stiro rotante e resistente al calore
• Piegevole e riponibile con gancio salva-spazio
• Telaio robusto e leggero
• Funzione anti-furto per impedire la rimozione del ferro
• Copertura asse da stiro alluminizzata imbottita con feltro
• Piano in rete metallica traspirante
• Verniciatura a polvere grigio metallizzato
• 7-livelli di regolazione in altezza fino a 850 mm
• Dimensioni del piano: 1100x330 mm (ingombro max asse chiuso cm124x34x8)

• Heat resistant rotating iron holster
• Stores neatly on rail to save space
• Strong and lightweight framce
• Anti-thief feature to protect iron removal
• Aluminised cover with felt padding
• Metal mesh board with steam flow
• Silver grey luxury poweder coated finish
• 7-level height adjustement up to 850 mm with leg safety lock
• Ironing area board size: 1100 x 330 mm (max closed board encumbrance

• Siège pour fer à répasser tournant et resistent à la chaleur
• Rangement facile (crochets)
• Châssis robuste et léger
• Fonction antivol pour empêcher le retrait du fer
• Livré avec housse aluminisé revêtu de feutre 
• 7 niveau de reglage en hatueur jusqu’à 850 mm
• Pieds antidérapants
• Dimensions de la planche: 1100x330 mm (encombrement max. planche 

• Sensore di movimento con auto-spegnimento di sicurezza 
 dopo 30 sec. di inutilizzo sulla piastra e 5 minuti in posizione verticale.

• Piastra antiaderente
• Luce di funzionamento con indicatore di spegnimento
• 220-240 V AC-1800 Watt
• Certificazione CE

• Motion sensor auto-cut off safety iron 30 seconds
 unattended on soleplate and 5 minuts upright
• Non-stick soleplate
• Operating light with cut-out indicator
• 220-240 V AC-1800 Watt
• Full CE marked

• Détecteur de mouvement avec auto éteignement de sécurité après  
30 sec. d’attente sur la plaque et 5 minutes en position verticale.

• Plaque anti-adhérant
• Lumière de fonctionnement avec indicateur d’éteignement
• 220-240 V AC-1800 Watt 
• Certification CE

Postazione da stiro
IRONING CENTRE - REPASSAGE
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AS Asse con ferro da stiro e alloggiamento
Ironing board with steam iron and holster - Planche et fer à repasser avec logement

Ferma cavo antifurto
Anti thief cable lock
Système d’arret cable anti-vol

Sede rotante per ferro da stiro
Rotating iron holster
Siège tournant pour le fer à répasser

art. AS è composto da:

 fermé cm 124x34x8 )

 cm 124x34x8 )

sede rotante
rotating holster
siège tournant

AS HOLDER



Colonnine segna-percorso

• Acciaio doratosatinato 
• Diametro del tubo:  mm44 
• Testa svitabile sagomata con 4 punti di fissaggio ganci
• Base zavorrata

• Golden brushed Steel
• Tube diameter:  44 mm
• Screwable top with 4 openings for rope clip ends
• Weighted base

• Acier satinè finition dorée
• Diamètre du tube:  44 mm
• Dévissable tete avec 4 ouvertures pour les extrémités de clip de corde
• Base lestée

COLONNAGOLD

CROWD CONTROL POST - POTEAUX D’ACCUEIL

4 punti di fissaggio ganci
4 openings for rope clip ends

COLONNASILVER

• Acciaio satinato Silver
• Diametro del tubo:  mm44 
• Testa svitabile sagomata con 4 punti di fissaggio ganci
• Base zavorrata

• Silver brushed Steel
• Tube diameter:  44 mm
• Screwable top with 4 openings for rope clip ends
• Weighted base

• Acier satinè finition argent
• Diamètre du tube:  44 mm
• Dévissable tete avec 4 ouvertures pour les extrémités de clip de corde
• Base lestée

4 punti di fissaggio ganci
4 openings for rope clip ends

CORDAG

• Cordone in corda intrecciata
• Lunghezza: 1,5 m
• Diametro del cordone: 32 mm
• Colori rosso o blu (da specificare)

• Ropes for traditional posts
• 1,5 m long
• Rope diameter: 32 mm
• Red or blue color (to choose)

• Cordes pour les postes traditionnels
• Longueur 1,5 m
• Diamètre de la corde: 32 mm
• Couleur rouge ou bleue (choisir)

CORDAS

H 950 mm

Ø 310 mm

Ø 310 mm

H 950 mm

Silver Gold 

C

Possibilità di applicare un pannello informativo
Compatible with information board
Compatible avec le panneau d'information

Possibilità di applicare un pannello informativo
Compatible with information board
Compatible avec le panneau d'information

COLONNANYLON

• Acciaio cromato
• Diametro del tubo:  mm44 
• Lunghezza nastro: 2 mt
• Nastro colore nero

• Chrome Steel
• Tube diameter:  44 mm
• Belt length:  2 mt
• Belt color: black  

• Acier chrome
• Diamètre du tube:  44 mm
• Longueur de bande:  2 mt
• Bande couleur noire

H 950 mm

Ø 310 mm

Possibilità di applicare un pannello informativo
Compatible with information board
Compatible avec le panneau d'information

• Venduta in confezioni da 2 - Peso lordo confezioni (colonne+basi) Kg. 12,45

• Vendu en paquets de 2 Poids brut pack (colonnes+bases) Kg. 12,45 -   

• Sold in packs of 2 - Gross weight pack (columns+bases) Kg. 12,45  

• Venduta in confezioni da 2 - Peso lordo confezioni (colonne+basi) Kg. 12,45

• Sold in packs of 2 - Gross weight pack (columns+bases) Kg. 12,45  

• Vendu en paquets de 2 Poids brut pack (colonnes+bases) Kg. 12,45 -   

• Venduta in confezioni da 2 - Peso lordo confezioni (colonne+basi) Kg. 12,45

• Sold in packs of 2 - Gross weight pack (columns+bases) Kg. 12,45  

• Vendu en paquets de 2 Poids brut pack (colonnes+bases) Kg. 12,45 -   
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• Venduti imbustati singolarmente - Peso Kg 1,5
• Sold individually packed - Weight Kg 1.5
• Vendu à l’unitè - Poids Kg. 1.5



CATALOGO AMENITIES
LINEA CORTESIA

SWEETS

CATALOGO ARREDO GIARDINO

You can also consult more Hotel Supplies catalogues:

Vous pouvez consulter aussi nos catalogues Equipement d’hotel:

Visita il nostro sito WEB (http://www.starksafes.com/cataloghi-online)

Visit our WEB site (http://www.starksafes.com/cataloghi-online)

Visitez notre site WEB (http://www.starksafes.com/cataloghi-online)

Potrai consultare tutti i nostri cataloghi per le Forniture Alberghiere:

AMENITIES
AND SWEETS
CATALOGUE

CATALOGUE
PRODUITS

LIGNE DE COURTOISE

OUTSIDE FURNITURE CATALOGUE

CATALOGUE EQUIPEMENT D’EXTERNE

CATALOGO BIANCHERIA
MATERASSI
BASI LETTO

BEDROOM AND
BATHROOM

FURNITURE CATALOGUE

CATALOGUE
CHAMBRE ET
SALE DE BAIN

CATALOGO VASI

VASES CATALOGUE

CATALOGUE VASES

   SCAN ME 
for download

Sweets

Vasi
Vases

Ferramenta
Hardware

Mobili blindati
Armoured-plated cabinets

DOWNLOAD OUR ONLINE CATALOGS

STARK    s.r.l.

42017 Novellara [RE] - Italy

Via Provinciale Nord, 36

phone 0039 0522 653745

info@starksafes.com

www.starksafes.com

   SCAN ME 
for download

Biancheria - Materassi - Basi letto
Bedroom and bathroom furniture

Chambre et sale de bain

Forniture Alberghiere
Hotel supplies

Equipement d’hotel

Amenities linea cortesia sweets 
Amenities and sweets

Produits ligne de courtoise

Arredo giardino
Outside furniture

Equipement d’externe




